



ОНА БЫЛА КРАБОМ- АЛЬБИНОСОМ

Жила-была еврейская девочка, которую дразнили «крабом-альбиносом». Но она упорно мечтала стать красавицей и уже тогда догадалась, что секрет красоты в том, чтобы отличаться от других. Ее мать, увлеченная шоу-бизнесом, назвала дочь, родившуюся 1 декабря 1945 года, в честь великой актрисы Бетт Дэвис. Росла Бетт на Гавайских островах, в квартале, где не было не только ни одного еврея, но и ни одного белого. При первой возможности она удрала в Нью-Йорк, чтобы искать свою судьбу. Работала швейей, стенографисткой, танцовщицей в баре, но параллельно брала уроки пения, хореографии и актерского мастерства, играла крошечные роли в бродвейских постановках. Продюсеры заметили ее и предложили роль в мюзикле «Скрипач на крыше».

В 1979 году она сыграла главную роль в фильме «Роза», посвященном трагической судьбе великой Женис Джоуплин. За эту работу актриса получила «Оскара».

Бетт снималась у знаменитых Дона Сигела, Джима Абрахамса, Джорджа Роя Хилла, Джона Эрмана, Денни Де Вито... Но все это время она стремилась заслужить похвалу только одного человека — своего отца, который не одобрил выбранную дочью профессию. Примирились они, только когда Бетт в возрасте сорока лет вышла замуж и родила дочь, которую назвала в честь бабушки Фердинандой.

На этой неделе вы увидите Бетт Мидлер в комедии «Бродяга из Беверли Хиллз», снятой известным режиссером Полом Мазурским.

Амбика Менон

11 апр. - 1994 - 5 дек. - с. 7.
- 718